

24 декабря 2014 года в актовом зале техникума состоялось мероприятие на тему: «Международные отношения, история и современность».

Ответственный за проведение круглого стола заместитель директора по организации безопасности образовательного процесса Данников Виктор Анатольевич ознакомил всех присутствующих с порядком проведения мероприятия.



Во вступительном обращении к аудитории и участникам, ведущая Лабезная Юлия, учащаяся группы № 318 озвучила проблему современной молодежи в международных отношениях. В основе большинства межэтнических конфликтов лежат вполне рациональные причины, главной проблемой которых является деление на «своих и чужих» по национальному признаку. Разрешение этнических конфликтов возможно лишь при высоком уровне нравственных ценностей в развитии молодежи, воспитании толерантности.



После просмотра видеофильма «Как начинался первый межнациональный конфликт в СССР «Кавказский узел»» участники приступили к обсуждению.



Участники «Круглого стола» затронули темы: Многонациональность нашего государства; Исторические общности людей и их особенности; Межэтнические конфликты в современной России; Проблему беженцев в России; Какие последствия имеют межнациональные конфликты.



В процессе обсуждения студенты представили свое видение о положительных сторонах многонациональности государства. Состав государства указан в конституции, где народ назван носителем суверенитета и источником власти.

Мое мнение в настоящий момент характеризуется нарастанием внутренней напряженности, опасностью обострения старых конфликтов и возникновением новых очагов нестабильности. Решение конфликтов, каждый должен искать прежде всего в самом себе, это и будет посильным вкладом.



Я думаю, что разрешение этнических конфликтов возможно при высоком нравственном уровне развития нации, толерантности. Решение конфликтов возможно при соблюдении гуманистических принципов: признание прав и свобод человека, важнейшей ценностью является отказ от насилия и принуждения, поиск согласия, готовность к мирному урегулированию спорных проблем.

Вопрос к присутствующим в аудитории: «Как можно преодолеть, конфликты в нашей стране?»»



Для урегулирования межнациональных конфликтов нужен комплекс мер — от правовых до социально-психологических.



Проблема беженцев продолжает оставаться сегодня вызовом для международного сообщества. Мы не должны оставаться в стороне, нужно способствовать созданию обстановки терпимости по отношению к представителям других народов. Следует изучать глубинные причины этого явления и вносить свой посильный вклад по улучшению положения.



Так или иначе, мы не должны забывать, прежде всего, о молодом поколении, которое придет на смену нашим родителям. Воспитывать в себе личностные качества, не питать злобу, ненависть, попирающие законные права других людей, вероисповеданий, культурных ценностей. Мы просто обязаны формировать нормы толерантного отношения к другим нациям и народностям.



Итоговое слово преподавателя Ларионовой Галины Прокофьевны:
Российское государство формировалось как многонациональное. В современной России сложились определенные традиции, разработаны законы, регулирующие межнациональные отношения.

Перед каждым гражданином стоят задачи быть лояльным, уважительным, толерантным к людям другой нации, другой культуры, другой цивилизации.